

**GABINETE DO PREFEITO-GP
4º RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2025 DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO – SEMUSA**

Tendo em vista o lapso na publicada do dia 18.06.2025, (<https://www.diariomunicipal.com.br/arom/>), Edição 4003.a, em especial no que concerne a divulgação da lista de inscritos (NOMES E CARGOS). No caso em apreço se deu em virtude do erro material. A Comissão de Processo Seletivo, neste ato, resolve publicar a 4ª retificação do Edital 001/2025 do Processo Seletivo Simplificado–SEMUSA, em razão da necessidade de adequação sem prejuízo ao bom andamento do Processo.

ONDE SE LÊ

NOME	CARGO
SARA LINS DE OLIVEIRA	TÉCNICA ENFERMAGEM–DIARISTA
AURELINA DA SILVA MOTA	ENFERMEIRA DIARISTA
NÉLIA SOARES PINHEIRO	MÉDICO CLINICO GERAL PLANTONISTA
VANGELA PALMIRA DE FREITAS PRADO	TÉCNICA ENFERMAGEM PLANTONISTA
RAFAEL ARTHUR LEAL DE SOUZA LIMA	MÉDICO CLINICO GERAL DIARISTA
KELLY ASSUNÇÃO SOUZA	TÉCNICO ENFERMAGEM DIARISTA
FRANCISCO FÁBIO DA SILVA COSTA	TÉCNICO ENFERMAGEM PLANTONISTA-HPP
BARBARA BEATRIZ DOS SANTOS LOPES	TÉCNICO ENFERMAGEM –DIARISTA

LEIA-SE

NOME	CARGO
SARA LINS DE OLIVEIRA	TÉCNICA ENFERMAGEM–VACINADORA
AURELINA DA SILVA MOTA	ENFERMEIRA PLANTONISTA
NÉLIA SOARES PINHEIRO	MÉDICO CLINICO GERAL PLANTONISTA
VILMA PIRES DA SILVA	TÉCNICA ENFERMAGEM PLANTONISTA
RAFAEL ARTHUR LEAL DE SOUZA LIMA	MÉDICO CLINICO GERAL PLANTONISTA
KELLY ASSUNÇÃO SOUZA	TECNICO ENFERMAGEM PLANTONISTA
FRANCISCO FÁBIO DA SILVA COSTA	TÉCNICO ENFERMAGEM PLANTONISTA – DIS.TRIUNFO
BARBARA BEATRIZ DOS SANTOS LOPES	TÉCNICA ENFERMAGEM-PLANTONISTA

ENILSON OLIVEIRA DE ALMEIDA

Presidente da Comissão de Processo Seletivo
Portaria Nº 161/2025

CLARA MARTINS ALVES

Secretária da Comissão de Processo Seletivo
Portaria Nº 161/2025

MIRIA COELHO DE SOUZA

Membro da Comissão de Processo Seletivo
Portaria Nº 161/2025

Publicado por:

Enilson Oliveira de Almeida
Código Identificador:0E7A8D02